



精彩片段

我想成为尼彩人

我不是尼彩员工,但我想成为一名“尼彩人”。

尼彩人的骄傲首先表现在因为尼彩的出现,大量涌出了众多“模仿者”。如果产品不好,是不会有蜂拥模仿的。尼彩无疑是成功的,所以有了“尼采”、“泥彩”等众多“李鬼”现身。面对这种情况,尼彩没有退缩,而是推出了全部智能机399元的“护牌清网活动”,用高质量和低价手机做了强有力的反击,让众多“李鬼”无处藏身。

我想成为尼彩人,是因为尼彩的崛起改变了国内智能机的价格。以前想买一款三四百元的智能机,那是想也不用想的事情。由于尼彩这个“手机价格屠夫”的崛起,国内许多手机厂商现在都放低身价,抛弃了“三天不开张,开张吃三天”的思维。

虽然我不是尼彩员工,但我目前已拥有两部尼彩手机,也可以算是半个尼彩人了,尼彩人,你让我羡慕!

作者:中原区陇海西路169号附4号康可佳

尼彩,改变我的学习和生活

我是一名初二学生,在多次强烈要求下,父母答应给我买个手机。

星期六下午,我拉着爸爸来到尼彩手机工厂店,穿过熙攘的人群挤到了柜台前,正当工作人员给爸爸讲解功能时,我眼前一亮,看到柜台里有一款漂亮的尼彩,白色的外壳,超大的触摸屏,合理的价格,一下就吸引了我。

在班里我的学习成绩处于中等位置,这我和父母都十分苦恼。但有了手机后,我必须加倍努力学习,因为父母满足了我的愿望,我也不能让他们失望。以前我语文和英语有不懂的词汇也懒得去看词典,现在就不一样了,我可以用尼彩上网,查不会的词汇与典故。也不用翻半天词典,只需手指在触摸屏上轻触几下,我想知道的东西就会自动出现。这也让我摆脱了班上同学近视眼的命运。我以前也不喜欢看作文书,所以作文分老提不上去。因为本来写完作业就很累,还要坐在那里看半天作文,累得腰酸背疼。有了尼彩,我可以在睡觉之前坐在床上看一些优秀作文,那些经典的句子和词语都印在了我的心里。现在我的作文在班里已是数一数二的。物理和数学的难题也可以在网站上找到讲解及答案。

这次期中考试,我竟考到了班级第五名。

作者:中原区西岗中学八一班 张笑寒

诗歌

尼彩,一个新星的诞生

湛蓝的天空一望无垠 / 一只苍鹰搏击在苍穹 / 苍茫的大地上 / 清晰地印着 / 两个瞩目的大字。

尼彩,春风荡漾着绚烂的光彩/温馨的阳光抚摸着/颗颗舞动的心灵 / 一面面猎猎作响 / 书写着尼彩的旗帜 / 在风中蝴蝶般妩媚地昂扬/激情澎湃的时代 / 万马齐喑的品牌 // 春天里 / 放飞着追梦的情怀 / 横空出世的尼彩 / 涌动着万千的期待 // 在城市在乡村 / 在家庭在单位/在学校在工地 / 在街头在巷尾 / 高涨着一种崭新的情愫 / 激荡着一款动人的风情。

尼彩,无线世界的精彩 / 一个冉冉升起的民族品牌 / 演绎着神奇的东方制造/展示着轻盈快捷的身姿 / 奔向亿万国人的心中 / 慢慢幻化成朵朵盛开的牡丹花 / 点缀在这个世界的每一个角落。

作者:郑东新区祭城路与黄河东路交叉口47中高中部 裴佳智

机智的妈妈摔尼彩

我的母亲是一个平凡的家庭妇女,她虽然没有读过太多的书,为人处世却常常让我这个受过高等教育的人自叹不如。

母亲生活节俭,常常叮嘱我要学会打理生活,不能只顾眼前,不管长远。2012年春节前,当我把一款尼彩手机捧到母亲面前的时候,母亲非常惊喜,可嘴里又不停地唠叨着:“这孩子,老是乱花钱干什么啊?家里有电话,你还给我买手机干什么……”母亲一边唠叨着,一边爱怜地摩挲着手机,接下来她又问,“这么好看的手机,你得花不少钱吧?”

当我告诉母亲才花了300多元的时候,母亲半信半疑地说:“这孩子,说的是真的吗?”

此后的日子,母亲把她的尼彩当成了宝贝,还专门找来柔软的棉布做了一个手机套,并常常拿出来向亲朋好友展示,作为我孝顺她的凭证……

春节过后,我邀请母亲跟我一起回郑州,帮我照顾刚刚半岁的女儿,母亲很爽快地答应了。

乘火车回郑州的路上,正值午夜时分。睡眼朦胧中,我看到一个小个子男人正在用刀片划一位熟睡乘客的口袋。我的心悬了起来,轻轻地捅醒了身边的母亲。只见母亲眯着眼睛打量着对面发生的一切,然后将手慢慢地伸进自己的上衣口袋,摸出了自己的手机,母亲似乎有意无意地看了一眼手机上的时间,接着,我看见母亲故意将手机扔向地板。手机啪的一声落地了,刺耳的声音几乎惊醒了周围所有的乘客,即将得手的小偷狠狠地瞪了我们一眼,急匆匆地走了。

周围的人嘟囔着发泄自己的不满,那个险些被盗的乘客也不满地看了我们一眼。这时,母亲也一脸惊慌,急忙捡起地上的手机,心疼地擦拭着,接着她惊喜地说:

“哎呀,这尼彩还真不错,摔得这么狠,一点损害都没有……”

后来,我开玩笑地问母亲:“妈,那尼彩手机你整天当作心肝宝贝儿,怎么舍得摔它啊?”母亲想了一会儿,意味深长地对我说:“眼看着小偷作恶,每一个善良的人都不会坐视不管的。我们帮助别人,这是应该的,同时,还应该学会保护自己,空有一腔热血,不会动脑子,往往会好心办坏事,还可能殃及到自己……”

母亲一席话,让我思索良久。

点评:作为目前市场上性价比最高的手机,尼彩受到母亲青睐是文章的亮点,但遭遇小偷时,母亲的机智更值得称道。

作者:金水区经三路晨旭路交叉口向东300米路北景明街4号院4号楼42号赵艳霞

尼彩手机使我沉醉

不久,每个人都身兼数职:客服、绿化、保洁、维修——每个人都多职多能,手机在其中也充当了不容忽视的桥梁作用。

随着小区的新成规模,业主入住的增多,渐渐地,手机成了工作和生活中不能缺少的物件。有时匆忙,手机忘到了家里,等下班回去拿起来打开,未接电话和短信纷至沓来。这中间,我更换了几部手机,每一部我都很爱惜。现在我用的手机又到了需要更新的时候:和别人正通着话呢,莫名其妙地就断了,还得重新拨打;放大了嗓门有时对方也听不到只言片语。问别人,都说搁不住再修了,直接换了吧。可是换哪一个牌子的好呢?

把苦恼告诉了一个办公室的同事,他从口袋里掏出自己的手机:“看看我这部尼彩咋样?智能的,才三四百块钱,外观也大方好看。”

我把尼彩手机接过来放到手里。宽宽的屏幕,素雅的白色,还是触屏,轻轻点去,菜单显示出丰富的内容。点击收藏歌曲,播放,安静的房间里流淌出了清脆悦耳的歌曲:泉水叮咚……

一首歌罢,同事哥又给我演示了尼彩的拍照和录像功能,看着清晰的图像画面,沉醉于把玩中的我已决定:换手机,就尼彩了!

点评:现在,如果身边没手机,人在社会上就如入一滴水进入汪洋大海一样难找,可随着生活条件的提高,人们已不满足于用手机接打电话和发短信,而高性价比尼彩的出现,正好满足了工薪阶层“价低也能买好手机”的愿望。

作者:中原区煤仓北路16号风和日丽物业公司 魏欣

文文的手机风波

的工资还有几天才发,现在正是她所剩无几的时候。做业务没手机可不行。第二天文文拿来个破手机说是她哥哥淘汰的,同事们都唏嘘,这丫头一向以时尚自居,她哥哥这个破手机好像是10年前的款式啊!

情况在下午却有了变化,同事们发现文文手里又换了一部新手机,看样子像好几千块的。煦煦不屑地说:“又啃你爸妈多少钱啊!”文文一脸得意地说:“一分没啃,这是我捡的。”“捡的,谁这么悲催!新买的手机就扔了让你捡啊!”“我不知道啊,我在卫生间里窗台上捡的。”文文说。

可是,文文捡来的那部新手机一下午都没响。但快下班时,手机还是响了,文文像接听自己的手机一样说:“喂,你好!”然后只听她她说:“嗯……好的……没什么。”接听完手机,文文高兴地说:“手机的主人来了!”

煦煦不怀好意地说:“你不是说你用自己用吗,原来你连里面的卡都没抽出,就等着人家来认领哩!”“自己用是说着玩呢,我的手机坏了都那么伤心,人家手机丢了,还不跟没魂似的。”文文一脸正经地说。

“文文,你的手机也该换了,这周末咱俩去看看尼彩手机吧,我爸用的尼彩i8挺好的,听说尼彩手机很实用。”煦煦说。文文调皮地学着葛优的语气说:“我看行!”

点评:文文的遭遇让人同情,但作为90后,她拾金不昧的精神让人尊敬。如今的文文还好吗?在此年终岁尾之间,编辑真诚祝愿所有如文文一样的人在2013年好运!

作者:郑州市政七街7号河南省烟草公司 张伟社



特别提醒

日前,“手机改变生活·尼彩杯”有奖征文评选活动正在进行中,凡是入选在《郑州晚报》、《大河报》的征文稿件均可参加评选。征文可在《郑州晚报》电子版(<http://www.izzwb.com>)上查阅。

推荐方式:读者对自己所推选的作品要加以200字左右的获奖点评,对好的点评《郑州晚报》将进行选登。点评以书信方式邮寄给郑州市陇海西路80号郑州晚报 樊无敌。

最后,编辑提醒读者,征文全文刊发后,作者将获得价值399元的尼彩手机一部(或是同价值的尼彩手机购机券);同时,对于没有达到发表要求的征文,编辑将选择部分文字进行刊发,作者将获得100元尼彩购机代金券一张。

特别提醒:征文一经刊发,作者需要在文章刊发后15日内领奖。

领奖电话:0371-55933262

联系人:程小姐

